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ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΔΕΙΑΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021 ΣΤΟ ΕΤΟΣ 2022 

Πριν την είσοδο σας στην εφαρμογή πατήστε το πλήκτρο «Live Update» ώστε να ενημερώσετε την εφαρμογή με την 

έκδοση 3.01.11. 

 

Με τη διάταξη του άρθρου 61 του Ν. 4808/2021 επαναφέρθηκε η δυνατότητα μεταφοράς της ετήσιας κανονικής άδειας 

μέχρι το πρώτο τρίμηνο του επόμενου ημερολογιακού έτους. Σε περίπτωση που παρέλθει και το πρώτο τρίμηνο του 

επόμενου έτους, η αξίωση για την άδεια μετατρέπεται σε χρηματική. Επομένως, η ετήσια άδεια για το έτος 2021 

πρέπει να χορηγηθεί το αργότερο μέχρι το τέλος Μαρτίου 2022. 

 

Προσθήκη 1η 

Από το μενού «Μισθοδοσία /Πίνακες/Είδη Αποδοχών» έχουν προστεθεί τα εξής είδη αποδοχών με ενημερωμένη την 

τιμή «ΝΑΙ» στην παράμετρο «Υπολογισμός Αδείας Προηγ. Έτους» : 

ΑΔΕΙΑ ΛΗΦΘΕΙΣΑ ΠΡΟΗΓ. ΕΤΟΥΣ 

ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΔΕΙΑΣ ΠΡΟΗΓ. ΕΤΟΥΣ 

ΜΗ ΛΗΦΘΕΙΣΑ ΑΔΕΙΑ ΠΡΟΗΓ. ΕΤΟΥΣ 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΠΡΟΗΓ. ΕΤΟΥΣ 
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Σημείωση: Σε περίπτωση που έχετε δημιουργήσει είδος αποδοχών Άδεια Ληφθείσα Προηγούμενου Έτους πριν την 

έκδοση 3.01.11 θα πρέπει να ενημερώσετε με την τιμή «Ναι» το συγκεκριμένο πεδίο. 

 

Ενώ βρίσκεστε στο έτος 2022 και σε μήνα εντός του πρώτου τριμήνου από το μενού της εφαρμογής 

«Μισθοδοσία/Κύριες Εργασίες/Στοιχεία Μισθοδοτικής Περιόδου» επιλέγοντας το είδος αποδοχών «ΑΔΕΙΑ 

ΛΗΦΘΕΙΣΑ ΠΡΟΗΓ. ΕΤΟΥΣ» η εφαρμογή θα εμφανίσει τις δικαιούμενες ημέρες αδείας του εργαζόμενου για το έτος 2021 

ή τις ημέρες αδείας που υπολείπονται από το έτος 2021. Καταχωρώντας την κίνηση, αυτές οι ημέρες θα αφαιρεθούν από 

τις δικαιούμενες ημέρες έτους 2021. 

 

Σε περίπτωση αποχώρησης εργαζόμενου εντός του πρώτου τριμήνου του έτους 2022, ο οποίος δεν έχει λάβει όλη την 

άδεια του ή σε περίπτωση που επιθυμείτε να αποζημιώσετε το υπόλοιπο ημερών του 2021 θα επιλέξετε αντίστοιχα   

«ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΠΡΟΗΓ. ΕΤΟΥΣ» ή «ΜΗ ΛΗΦΘΕΙΣΑ ΠΡΟΗΓ. ΕΤΟΥΣ». Απαραίτητη προϋπόθεση είναι από το 

μενού «Εργαζόμενοι/Κύριες Εργασίες/Διαχείριση Εργαζομένων» στο υποσέλιδο «Προσωπικά» να έχετε ενημερώσει 

το πεδίο «Ημ/νία. Αποχώρησης». Στην συνέχεια εάν ο εργαζόμενος συνεχίζει να απασχολείται στην εταιρία διαγράφετε 

την ημερομηνία αποχώρησης.  

 

Επιλέγοντας το είδος αποδοχών «ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΔΕΙΑΣ ΠΡΟΗΓ. ΕΤΟΥΣ», η εφαρμογή θα εμφανίσει τις ημέρες επιδόματος 

αδείας που δικαιούται ο εργαζόμενος για το έτος 2021 ή το υπόλοιπο ημερών που δεν έχει λάβει, σε περίπτωση που 

είχατε υπολογίσει επίδομα αδείας εντός του έτους 2021. Καταχωρώντας την κίνηση, αυτές οι ημέρες θα αφαιρεθούν από 

τις δικαιούμενες ημέρες επιδόματος αδείας έτους 2021. 
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Προσθήκη 2η 

Σε περίπτωση που δεν υπολογίζετε Άδεια Ληφθείσα μπορείτε εναλλακτικά να ενημερώσετε το Βιβλίο Αδειών από το 

μενού της εφαρμογής «Έντυπα-Βεβαιώσεις/Λοιπά Έντυπα& Βεβαιώσεις/Καταχώριση Στοιχείων/Καταχώριση 

Αδειών για το Βιβλίο Αδειών», όπου στο πεδίο «Είδος Αδείας» έχει  προστεθεί το είδος «Κανονική Άδεια (Προηγ. 

Έτους)». 

 

 

Επιλέγοντας το συγκεκριμένο είδος αδείας και ενώ βρίσκεστε στο έτος 2022  θα διαπιστώσετε ότι η εφαρμογή στη στήλη 

«Δικ. Ημέρες» φέρνει το σύνολο των δικαιούμενων ημερών που αφορούν το έτος 2021, ενώ στη στήλη «Υπόλοιπο 

Ημέρες» θα εμφανιστεί το υπόλοιπο των ημερών αδείας του 2021 που ακόμα δεν έχει λάβει ο εργαζόμενος εντός του 

2022.  
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Ενώ αν σε καταχώριση για τον εργαζόμενο επιλέξετε ως «Είδος Αδείας» το είδος «Κανονική Άδεια», θα διαπιστώσετε 

πως στη στήλη «Δικ. Ημέρες» η εφαρμογή φέρνει το σύνολο των δικαιούμενων ημερών αδείας που αντιστοιχεί στο έτος 

2022. 

 

 

 

Σημείωση: 

 

1) Η διαμόρφωση εκτυπώσεων σχετικά με την απεικόνιση της άδειας του έτους 2021 στο έτος 2022 αναμένεται σε 

επόμενη έκδοση. 

2) Για την απεικόνιση στο Ε11 της άδειας που μεταφέρεται από προηγούμενο έτος αναμένονται διευκρινίσεις οπότε 

και θα ακολουθήσει νεότερη έκδοση της εφαρμογής με τις απαιτούμενες προσθήκες. 

 


